
 

 

REFERAT 

fra styremøte i DNT Stavanger og omegn 

Mandag 27. april 2026 kl. 1800 i Klostersalen 

 

Til stede fra styret:  Fredrik Horne, Per A Thorbjørnsen, Helleik Syse, Erik Egedahl, Åse 

Sellereite, Trude Furunes, Lars Nessa, Kaja Raa Storaker (ansattes 

representant) og Trygve Forgaard (Rådet)   

Forfall:  Gina Wigestrand og Lotte Tvedt (DNT Ung)   

Til stede fra 

administrasjonen:  Preben Falck og Lars Christian Løvik    

Referent:  Preben Falck  

  

SAKSLISTE  

03/26-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 3. mars 2026 godkjennes. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til referatet. 

Vedtak:  Referat fra styremøte 3. mars 2026 godkjennes. 

 

03-26-2  HMS-rapport – Orienteringssak 

I påsken fikk vi ikke kvistet mer enn noen mindre deler av rutenettet pga krevende snøforhold. 

Dette ble informert om i løypemeldinger, sosiale medier og andre kanaler.  

Det var ikke alvorlige hendelser i rutenettet, men etter påske var det en leteaksjon etter en 

gruppe som gikk seg fast mellom Bleskestadmoen og Jonstølen.  Disse ble funnet i god behold. 

Vi bisto redningstjeneste og politi med informasjon til letingen.  

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til rapporten. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

03/26-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Per 23. april hadde vi 24 788 medlemmer betalt kontingenten, 1,1 % færre enn på samme tid i 

fjor. Det er omtrent på snittet for Norge, utenom DNT Oslo og omegn. 

Årsmøtet ble avholdt 16. april, med enstemmig vedtak av nye vedtekter. Navnejusteringen ble 

vedtatt mot bare én stemme. Det har ikke vært mye debatt rundt navneendring, verken før eller 
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etter årsmøtet. Navnejusteringen blir gjennomført fortløpende, og uten store kostnader eller 

omfattende omprofilering. 

Turbohytta ble åpnet 28 mars, og ble brukt av Barnas Turlag i påsken. Åpningen ble svært 

vellykket med god mediedekning. Tilbakemeldingene fra gjestene etter åpningen har vært helt 

overstrømmende. Hytta er nå så godt som fullt bestilt helgene fram til høstferien, mens det 

fortsatt er mye ledig i ukedagene. Til høsten blir det mye besøk med leirskoler og mange 

grupper nå som Ådneram er stengt. 

Arbeidene på Ådneram startet opp rett etter påske. Det gjøres en stor dugnadsinnsats med riving 

og klargjøring. Påbygget ble også skalert noe ned og forenklet like før oppstart, for å holde 

budsjettet. Etter oppstart er det avklart at bygget på flere områder er i dårligere stand enn det 

som var kjent. Det arbeides nå med å skaffe en oversikt over de samlede budsjettkonsekvensene. 

Målsettingen er fortsatt å tilpasse prosjektet slik at vi holder oss innenfor budsjettrammene. 

Frilager Norge har permittert daglig leder og midlertidig innstilt sin virksomhet etter at 

Sparebankstiftelsen DnB har holdt tilbake innvilget støtte. Det arbeides med å avklare flere 

forhold rundt driften og betingelsene for støtten, som utgjør det vesentligste av finansieringen 

av organisasjonen. IT driften og de lokale utlånssentralene er foreløpig ikke påvirket av dette. 

Preben Falck er foreslått som ny styreleder i Frilager Norge, og har gått inn i prosessen med å 

forsøke å løse situasjonen. Også vår økonomisjef og andre ressurser fra DNT bidrar i dette 

arbeidet. 

Vinje kommune innvilget i mars byggetillatelsen til utbygging av Haukeliseter. Denne er nå 

påklaget av Villreinnemnda i Setesdal-Ryfylke. Saken skal da først behandles på nytt i 

kommunen, og om klagen ikke tas til følge avgjøres av Statsforvalter. Det er ikke kjent hvor 

lang tid dette vil ta. 

Det planlegges en rekke aktiviteter i forbindelse med at Stranddalen feirer 100 års drift. 

Hovedfeiringen blir en middag for inviterte gjester 25. juni, med et åpent familiearrangement 

27. juni. 

Torstein Malde er ansatt som ny bygningssjef etter Stian Haga. Han tiltrer 1. juni. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Daglig leder supplerte rapporten. Styret drøftet saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

03/26-4  Økonomisk status – orienteringssak 

Resultatrapporter per mars vedlegges.  

Tross svakt besøk på fjellhyttene i vinter har vi gode inntekter, godt hjulpet av en god sesong 

på Haukeliseter og mange arbeidere på Lysefjorden turisthytte. På kostnadssiden er det en del 

forskyvninger, men samlet sett ligger vi godt i rute. 

I Frifondtildeling 2026 (barn og unge) har vi mottatt kr. 1 160 476,-. Prosjektet aktiv i 

nærnaturen 2026 har fått innvilget kr 1 100 000,-. Dette skal bidra til økt friluftslivsdeltakelse, 

med særlig vekt på å inkludere barn, unge, familier og grupper som i dag møter barrierer for å 

delta. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.   

Behandling i møtet: Økonomisjef redegjorde for økonomisk status. Styret drøftet saken. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 



 

3 

 

03/26-5  Konstituering av styret – beslutningssak   

På årsmøtet 16. april ble det valgt nytt styre og ny styreleder. 

Styret skal etter våre nye vedtekter selv konstituere seg med valg av nestleder. 

Styrets arbeidsmåte vil bli gjennomgått, og styret bes drøfte de administrative rutinene.  

Det foreslås følgende møtekalender for det kommende året: 

 

Dato Møte Saker 

27. april Styremøte Konstituering nytt styre 

8. juni Styremøte Omvisning dugnadssenter Friheim 

3.-5. juli Styretur ny trasse 

Grautheller Lysebotn 

2 netter Grydalen-Grautheller-Lysebotn 

31. august Styremøte Naturforvaltning 

19. oktober Styremøte Budsjett, 1. gang, DNTs rolle i forhold til 

naturbasert reiseliv 

24.-25. oktober Ledermøte DNT (styreleder 

og daglig leder) 

Naturbasert reiseliv mm, barne- og 

ungdomsløftet 

13.-15. 

november 

Strategisamling 

Haukeliseter 

 

7. desember Styremøte Budsjett 2. gang, aktivitet og inkludering 

25. januar Styremøte Årsmøtet – tiltak for økt oppslutning, 

sikkerhet 

1. mars Styremøte Årsmøtet, frivillighet 

8. april Årsmøte  

26. april Styremøte Konstituering av styret 

18.-20. juni Styretur Avklares senere 

 

Strukturen med kontaktpersoner i styret for ulike grupper gjennomgås og justeres. 

Utvalg oppnevnt av styret gjennomgås og justeres. 

Forslag til vedtak: Styret konstituerer seg og velger nestleder. 

 Møteplan, kontaktpersoner i styret og utvalgsstruktur vedtas med 

justeringer som foretatt i møtet. 

Behandling i møtet: Styreleder gjennomgikk vedtekter og styreinstruks. Han foreslo Gina 

Wigestrand som nestleder. Møteplan og kontaktpersoner ble gjennomgått 

og justert. 

Vedtak:  Styret konstituerer seg og velger Gina Wigestrand som nestleder. 

Møteplan, kontaktpersoner i styret og utvalgsstruktur vedtas med de 

endringer som er tatt inn i møteplan og oversikter nedenfor. 
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03/26-6 Status Kongsgata 47-49 – orienteringssak   

 Det blir i møtet gitt en status på dialogen med Stavanger kommune. 

Forslag til vedtak: Styret tar saken til orientering 

Behandling i møtet: Daglig leder og økonomisjef orienterte. Styret drøftet saken og gav 

innspill til videre håndtering.  

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

03/26-7 Eventuelt  

Høringsinnspill til Struktursak for fjellsport i DNT ble sendt til styret i forkant av møtet. Det 

er utarbeidet av administrasjonen etter gjennomgang med styreleder og nestleder. Saken ble 

gjennomgått. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

 

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 

aktivitetsgrupper.  

Behandling i møtet: Ingen rapporter. 

 

 

Preben Falck 

referent 
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Kontaktpersoner 2026 

Fredrik Horne  Dalane turlag  

Åse Sellereite Hjelmeland turlag   

Trygve Forgaard  Rennesøy og Finnøy turlag  

Trude Furunes Sandnes turlag  

Tove Sivertsen  Jæren turlag   

Lars F Nessa  Suldal turlag   

Erik Egedahl  Strand og Forsand turlag  

Gina Wigestrand  Randaberg turlag  

Helleik Syse  Sola turlag  

Helleik Syse Barnas turlag   

Gina Wigestrand  DNT Fjellsport Stavanger 

Vurderes Fjellturer for voksne 

Fredrik Horne 60 +   

  

Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret 2026 

Økonomiutvalg  Fredrik Horne 

Erik Egedahl  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Ressursgruppe for naturforvaltning  Fredrik Horne  

Bjørn Kristoffersen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Per A Thorbjørnsen 

Per Hanasand  

Odd Helge Løyning  

Preben Falck  

Villreinutvalg  Trygve Forgaard  

Lars F Nessa  

Fredrik Horne  

Per Henriksen  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  
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